道北バス株式会社

都市間バスのりば及び発券所移転について

【発券所移転について】

6月14日(木)より道北バス駅前営業所がTsuruha Bldg.(ツルハビル)1Fに移転いたします。

- (旧) 道北バス旭川駅前営業所(宮下通7丁目 旭川駅前ビル地下1階)**6月13日 (水) 迄営業** ↓
- (新) 道北バス旭川駅前営業所(宮下通9丁目 ツルハビル旭川駅前1階) 6月14日(木)より営業開始

【都市間バスのりば変更について】

道北バス駅前営業所移転に伴い、都市間バスの乗り場が下記の変更日より変更になります。 現行の旭川駅前のりば22番(宮下通7丁目)及び中央バス旭川ターミナル(1条通7丁目)より、 下記の通り、旭川駅前バスタッチ(宮下通8丁目)内の各のりばに変更になります。

○変更日 6月1日(金)より のりば22番→のりば8番【対象系統】旭川留萌線

○変更日 6月14日 (木) より のりば22番→のりば8番

【対象系統】旭川北見線(特急石北号)

旭川帯広線(ノースライナー号 狩勝経由及び三国経由)

旭川釧路線(サンライズ号)

旭川枝幸線(えさし号)

旭川鬼志別線(天北号)

○変更日 6月21日(木)より のりば22番→のりば8番

【対象系統】旭川遠軽線(特急北大雪号及び高速えんがる号) 旭川紋別線(特急オホーツク号及び流氷もんべつ号)

- ○変更日 6月21日 (木) より 中央バス旭川ターミナル→旭川駅前バスタッチのりば7番 【対象系統】旭川札幌線(高速あさひかわ号)
- ○変更日 6月21日 (木) より 中央バス旭川ターミナル→旭川駅前バスタッチのりば10番 【対象系統】芦別旭川線 深川旭川線

【お問合せ先】

道北バス旭川駅前営業所 23-4161 中央バス旭川ターミナル 25-3000

都市間バスの予約がより便利に!!新予約サービス開始

現在、予約制都市間バスについては、電話予約のみでありましたが、この度、予約システム 『発車オーライネット』の導入により、コンビニでの予約及び乗車券の発券やお手持ちのス マートフォンやパソコン等によりインターネット上での予約や決済などが可能になります。

【利用可能路線】

旭川北見線(特急石北号)

旭川帯広線(ノースライナー号 狩勝経由及び三国経由)

旭川釧路線(サンライズ号)

旭川遠軽線(特急北大雪号及び高速えんがる号)

旭川紋別線(特急オホーツク号及び流氷もんべつ号)

~予約方法について~

【電話・窓口での予約】

・現行通り、道北バスにお電話頂き予約を入れて頂き、窓口にて代金お支払及び 乗車券を発券

予約先 道北バス旭川駅前営業所 20166-23-4161 営業時間 7:30~18:30

【コンビニで予約・購入】

・コンビニエンスストアーで予約後、引換券を発行し、レジで代金お支払及び 乗車券を発券(セブンイレブン、ローソン等が対応可能です。)

【インターネットで予約・購入】

- ・お手持ちのスマートフォンやパソコンのインターネットを利用して、予約や購入が出来ます。
- ・「バスぷらざ」を利用 https://www.nta.co.jp/bus/
- 「発車オーライネット」を利用 http://secure.jbus.co.jp/hon
 他に、楽天トラベル、JTB、高速バス.com、じゃらん net 等からも予約が出来ます。

【モバイル乗車券】

- ・お手持ちのスマートフォンより予約及び決済を行うと、モバイル乗車券としてご利用 になることが可能になります。
- ・バスぷらざ、JTB、高速バス.com 等にて取扱い。

【お問合せ先】

道北バス旭川駅前営業所 20166-23-4161 営業時間 7:30~18:30